

Автор: Елена

12.03.2024 10:39 - Обновлено 12.03.2024 10:42



5 марта в Белогорске почтили память Героя России Александра Луценко в рамках Всероссийской патриотической акции «Улица в лицах». В одноименном сквере первоклассникам рассказали, как обычный мальчишка, который жил в микрорайоне «Амурсельмаш» и учился в школе N11, совершил подвиг. В числе почётных гостей митинга-концерта были его родители Любовь Леонидовна и Алексей Александрович Луценко.

Во время мероприятия участникам раздали буклеты с фотографиями и биографией Александра Луценко.

- Дорогие ребята, уважаемые взрослые, сегодня День памяти нашего земляка, - обратилась к присутствующим взрослым и ребятам депутат горсовета, директор ДК «Амурсельмаш» Маргарита Терещенко. - Именем Александра Луценко в Белогорске названы улица и сквер, рядом с которым мы сегодня собрались. Указом Президента в 2000 году школе N11 присвоено имя Героя России. Мемориальная доска расположена здесь на фасаде дома, в котором он жил, и на здании школы, в которой учился. В школьном музее боевой Славы оформлен стенд. Ребята, будьте достойными патриотами!

Александр родился 6 февраля 1977 года. В 1984 году пошёл в школу, после поступил в Благовещенское высшее танковое училище, которое успешно окончил. В декабре 1999 года был направлен в Чечню. 5 марта 2000 года в бою за село Комсомольское при прорыве боевиков лейтенант Луценко во главе экипажа танка выполнял боевую задачу по сопровождению колонны. Танк был подбит. За мужество и героизм Указом Президента России от 14 октября 2000 года Александру Луценко было присвоено звание Героя России.

Автор: Елена

12.03.2024 10:39 - Обновлено 12.03.2024 10:42

По завершении мероприятия к мемориальной доске возложили гвоздики. Затем память Александра Луценко почтили минутой молчания, пишет газета «Сегодня на Амуре».